Teilergebnisrechnung

(Anlage 20)

Ergebnis Fort- Ist- Vergleich
des geschrie- Ergebnis | Ansatz/Ist
Vorjahres bener des (Sp. I WA
Ansatz Haushalts- Sp. 2)
Ertrags- und des jahres
Aufwandsarten Haushalts-
jahres
EUR EUR EUR EUR
1 2 | §
1
Ertragsarten
wie

im Ergebnisplan

9
10 = Ordentliche Ertriige
1
Aufwandsarten
wie
im Ergebnisplan
16
17 = Ordentliche Aufwendungen
18 | = Ordentliches Ergebnis
(= Zeilen 10 und 17)
19
20 Arten wie im Ergebnisplan
21 = Finanzergebnis
(= Zeilen 19 und 20)
22 | =Ergebnis aus der laufenden
Verwaltungstitigkeit
(= Zeilen 18 und 21)
23 + AuBerordentliche Ertrige
24 - Auflerordentliche Aufwendungen
25 | = AuBerordentliches Ergebnis
(= Zeilen 23 und 24)
26 | = Ergebnis
- vor Beriicksichtigung der
internen Leistungsbeziehungen -
(= Zeilen 22 und 25)
27 + Ertrdge aus internen
Leistungsbeziehungen
28 - Aufwendungen aus internen
Leistungsbeziehungen
29

—

= Teilergebnis
(= Zeilen 26, 27, 28)




